



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

Γραφείο Τύπου

Τηλ.: 24613 50305

FAX: 24610 27065

E-mail: mme@cityofkozani.gov.gr

Website: www.kozani@cityofkozani.gov.gr

Ταχ. Δ/ση: Πλ. Νίκης 1

Πληροφορίες: Χατζηγεωργίου Νατάσα

Προς ενημέρωση συντακτών

Κοζάνη, Δευτέρα 15 Ιουνίου 2020

Διαγωνισμός Κοζάνη: Έξυπνη πόλη – Βράβευση των μαθητών με τις πιο καινοτόμες ιδέες σε διαδικτυακή ημερίδα

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι πιο καινοτόμες ιδέες των παιδιών που συμμετείχαν στον Μαθητικό Διαγωνισμό με θέμα «Κοζάνη: Έξυπνη Πόλη», που διοργάνωσαν η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας και ο Δήμος Κοζάνης, με την υποστήριξη του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, θα βραβευτούν σε διαδικτυακή ημερίδα.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Ιουνίου 2020, στις 18:00, και μπορείτε να την παρακολουθήσετε σε ζωντανή μετάδοση μεταβαίνοντας στον παρακάτω σύνδεσμο <https://bit.ly/3dTWaDt>.

Οι διακριθέντες μαθητές κερδίζουν δώρα όπως: drones, εκπαιδευτικά ρομπότ, tablet και ποδήλατα. Η δράση είχε την ευγενική υποστήριξη της COSMOTE, ενώ χορηγός ήταν η εταιρία ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ.

Οι προτάσεις των παιδιών αξιολογήθηκαν ως προς την πρωτοτυπία, την παρουσίαση και την πληρότητα σε κλίμακα από 1 έως 10. Η τριμελής επιτροπή αξιολόγησης των προτάσεων, απαρτιζόταν από στελέχη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Κοζάνης. Ο διαγωνισμός υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Στρατηγικής του Δήμου Κοζάνης για την προώθηση του μοντέλου της Έξυπνης Πόλης.

Οι μαθητές που βραβεύονται:

Δημοτικό:

1^ο Βραβείο στους μαθητές του 13^{ου} Δημοτικού Σχολείου, Καραθανάση Στέργιο και Καραθανάση Δήμητρα

2^ο Βραβείο στη μαθήτρια του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου, Χαραλαμπίδου Ευτυχία

3^ο Βραβείο στον μαθητή του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου, Γκάτζιαρη Νικόλαο

4^ο Βραβείο στην μαθήτρια του 19^{ου} Δημοτικού Σχολείου, Γκάλφα Σταματία

5^ο βραβείο στον μαθητή του 13^{ου} Δημοτικού Σχολείου, Παπαγιάννη Παναγιώτη

6^ο Βραβείο στην μαθήτρια του 19^{ου} Δημοτικού Σχολείου, Γκάλφα Χαρά

Εν.Ε.Ε.Γυ.Λ.:

Βραβεύεται η μαθήτρια Βαλιάκα Βασιλική

Γυμνάσιο:

1^ο Βραβείο στον μαθητή του Μουσικού Γυμνασίου Πτολεμαΐδας, Μυλωνά Γιάννη

2^ο Βραβείο στις μαθήτριες του 8^{ου} Γυμνασίου, Γαύρου Αργυρώ και Σοφία Παπαζήση-Ιωνά

3^ο Βραβείο στις μαθήτριες του 8^{ου} Γυμνασίου, Ειρήνη Τσαμπίκα
Αλεξοπούλου, Νένου Ελευθερία και Σαλακίδου Σοφία

Λύκειο:

1^ο Βραβείο στην μαθήτρια του 1^{ου} Λυκείου, Αποστολίδου Αθηνά και την
μαθήτρια του Δημοτικού Σχολείου Χαρισίου Μούκα, Αποστολίδου
Αλεξάνδρα

2^ο Βραβείο στην μαθήτρια του 4^{ου} Λυκείου, Δησερή Ευαγγελία